

Главный балетмейстер Мариинки отказался покинуть изолятор

Олег Кислов - 1995 - 5 окт. - 41

В пятницу в Петербурге при получении крупной взятки (10 тысяч долларов) был задержан 58-летний директор Мариинского театра Анатолий Мальков. А днем позже — главный балетмейстер театра Олег Виноградов, не менее известный в мире хореограф, чем Юрий Григорович. Мальков и Виноградов подозреваются в том, что в течение семи лет, умышленно занижая стоимость контрактов с зарубежными театрами, сами получали некую “предоплату” наличными (10 — 15 тысяч долларов). “По нашей информации, сумма взяток достигает миллионов долларов”, — заявил глава Управления по борьбе с экономическими преступлениями СПб Николай Данилов.

В понедельник Мальков по истечении 72 часов с момента задержания был выпущен из изолятора временного содержания. Как сообщили нам в Мариинском театре утром в среду, Олег Виноградов демонстративно отказался выйти из ИВС. То же лицо, пожелавшее остаться неизвестным, сообщило, что пока театр черпает всю информацию преимущественно из газет. Главной фигурой во всей истории является, конечно же, не Мальков, а Виноградов. Так считают и работники УБЭП, и сторонники Виноградова. Последние настаивают на том, что он просто оказался жертвой происков своих недругов в театре в борьбе за власть. (Марина Михайлова).